Tutela della riservatezza dei dati personali (D.lgs. 196/2003 e successive modifiche) 

I sottoscritti dott. Alessandro TORRONI e dott.ssa Silvia DEFLORIAN, notai in Forlì, "titolare del trattamento", informano che i dati personali richiesti:

a) occorrono per la identificazione dei soggetti, l'istruttoria e la stipula degli atti notarili (rogiti, autenticazioni, atti notori e simili);

b) possono essere forniti sia dagli interessati che raccolti presso terzi;

c) saranno conservati presso lo studio o presso strutture delegate;

d) saranno trattati dal titolare e/o dagli incaricati del trattamento (sotto la diretta autorità del titolare) con mezzi informatici sia ai fini degli adempimenti imposti al notaio, sia ai fini statistici, e comunque sempre in adempimento agli obblighi di legge;

e) devono essere obbligatoriamente conferiti per i fini di cui sopra;

f) il trattamento dei dati avverrà anche per le finalità previste dalla normativa in materia di antiriciclaggio e antiterrorismo (Regolamento UIC Parte V.3);

g) possono e/o devono essere comunicati a tutte le Pubbliche Amministrazioni, al Consiglio Nazionale del Notariato ed Uffici Pubblici in genere anche giudiziari, tra cui, a titolo esemplificativo, Questura, Prefettura, Ufficio Italiano Cambi, Agenzia delle Entrate, Agenzia del Territorio, Registro Imprese, Comuni, il tutto in adempimento della L. 19.5.1975 n. 151 (Comuni), L. 28.2.1985 n. 47 (Urbanistica), L. 27.2.1985 n. 52 (Agenzia del Territorio), D.P.R. 6.6.2001 n. 380 (urbanistica), L. 24.11.2003 n. 326 (urbanistica), D.lgs. 20.2.2004 n. 56 (antiriciclaggio), e relative norme attuative; nonché di tutte le altre leggi civili, amministrative, fiscali, urbanistiche, che possono comunque riguardare o disciplinare la prestazione richiesta;

h) saranno conservati in un archivio elettronico per almeno dieci anni dall'ultimazione della prestazione; 

i) si riserva di accettare l'incarico, dopo avere esaminato la documentazione, che viene trattenuta esclusivamente per il predetto fine.

E' suo diritto richiedere aggiornamenti, modifiche e cancellazioni dei dati, nel rispetto di quanto precede, così come è suo diritto rifiutare i dati richiesti; in tale ultima ipotesi la prestazione notarile non verrà fornita.

Notaio Alessandro Torroni










Notaio Silvia Deflorian
